

AVISO

MERCADO ALTERNATIVO BURSATIL SUSTITUCION DE MIEMBRO CONTRAPARTIDA

DUX INVERSORES, SGGIIC, S.A., comunica la designación de Banco Inversis, S.A., como nueva entidad compensadora con el código 9802 para las siguientes SICAV:

	Código	
Denominación	SIBE	Código ISIN
Bondarribi Investments SICAV SA Aneto Global Investments SICAV	S0441	ES0115094031
SA SA	S0184	ES0109332033
Zubirent Investments SICAV SA	S3103	ES0184968032
Matterhorn Investments SICAV SA Tevamar XXI Investments SICAV	S2039	ES0161712031
SA	S3385	ES0179051034
Girola Performance SICAV SA	S3734	ES0115435002
Clear Inversiones SICAV SA	S0657	ES0118985037

Se pone en conocimiento del público en general que, con fecha 31 de agosto de 2020, este Mercado Alternativo Bursátil, procederá a incorporar en sus sistemas la mencionada información.

Madrid, 27 de agosto de 2020

El Director Gerente